

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ.
 Рабочим, служащим и студентам за 1 мес. — 55 к.
 Государственным служащим — 1 р. — 10 к.
 Торговым и хозяйственным организациям — 1 р. 20 к.
ПЕРЕМЕНА АДРЕСА:
 В городе — 10 коп.
 В уезде — 20 коп.
 Рукописи не возвращаются.

ГОД ИЗДАНИЯ 8-й.
 ПЛАТА ЗА ОБЪЯВЛЕНИЯ: поклад текстов стр. печатки—25 к., об утере документов—1 р., объявление о приеме труда и разные мелкие объявления о продаже—50 к.
 А. Д. Р. В. С. редакция и конторы: г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Телефон редакции № 1-45, конторы № 72.
 Цена отдельного № 5 к.

Орган Окружкома ВКП (б.), Окрисполкома и Окрпрофсовета.

Друзья первой республики труда.

За последние годы усиленно развивается паломничество рабочих капиталистических стран в единственное в мире государство, где земля и фабрики принадлежат трудящимся.

Одна за другой прибывают в Советский Союз делегации иностранных рабочих и крестьян с тем, чтобы ознакомиться с достижениями социалистического строительства и затем рассказать о них трудящимся массам своих стран.

Попасть друзьям советов в СССР не так-то легко. Буржуазные правительства всячески препятствуют выезду рабочих делегаций и иногда присуждают делегатов к тюремному заключению за посещение пролетарского государства.

Предприниматели отказывают делегатам в предоставлении отпусков и часто их увольняют за посещение нашей страны.

Социал-лакеи запугивают рабочие делегации и даже исключают из организаций.

Несмотря на чрезвычайные противодействия, не взирая на трудности, друзья первой республики труда посылают к нам своих представителей.

Делегаты иностранных рабочих без различия партий, побывавшие в Советском Союзе, становятся верными защитниками страны Октября, они неустанно разоблачают грязную клевету «о большевистской диктатуре».

Сейчас на фабриках и заводах капиталистических государств с большим подъемом проходят выборы рабочих делегаций в СССР на октябрьские торжества.

Пролетарии всех стран готовятся к празднику десятилетия Октябрьской революции, они вместе с нами будут праздновать Октябрьскую победу.

Командируя свои делегации в Советский Союз для совместного празднования великой годовщины, они выражают нам горячие симпатии, которые питают иностранные рабочие к советскому пролетариату.

Для участия в торжествах по случаю десятилетия Октябрьской революции прибывают не только представители рабочих организаций.

В советскую страну едут приветствовать наши успехи делегаты многочисленных общественных и политических организаций, ученые и общественные деятели.

Десятки делегаций от сотен рабочих организаций восторженно приветствуют советскую землю и наши победы.

Они выражают уверенность, что второе десятилетие Октябрьской революции будет уже праздником не только победы советских рабочих и крестьян, но мировым праздником победы всех трудящихся.

Крепнет единство мирового пролетариата, его боевой фронт против наступления капитала.

Лучшим наглядным примером крепнущего единства рабочего класса является приезд в СССР рабочих делегаций почти из всех стран мира.

При аварии парохода погибло 68 человек

НЬЮ-ИОРК, 28. Из Рио-де-Жанейро сообщают, что из пассажиров и команды затонувшего итальянского парохода, погибло 68 человек. Причины гибели парохода еще не установлены.

Ирландская рабочая делегация в СССР.

ЛОНДОН, 29. Из Дублина сообщают, что в СССР отправляется делегация ирландских рабочих для участия в празднествах 10-тилетия Октября.

В развращающейся дискуссии оппозиция должна быть разоблачена и разбита окончательно.

Пленум ЦК и ЦКК компартии Украины о решении пленума ЦК ЦКК ВКП (б).

ХАРЬКОВ, 29. Состоялся пленум ЦК и ЦКК КП(б)У. По докладу Петровского об итогах объединенного пленума ЦК и ЦКК ВКП (б) пленум ЦК и ЦКК КП (б)У. вынес постановление, в котором приветствует решение об исключении Троцкого и Зиновьева из состава ЦК, выражает уверенность, что в развращающейся дискуссии оппозиция будет разоблачена и разбита окончательно и партия после 15-го съезда сможет все силы бросить на творческую работу по строительству социализма.

Общегородское собрание Харьковского партактива одобряет решение пленума ЦК и ЦКК ВКП.

ХАРЬКОВ, 28. 27 октября общегородское собрание Харьковского партактива, на котором присутствовало 2500 человек, большинством против 7 голосов, приняло резолюцию, в которой полностью одобряет решения последнего пленума ЦК и ЦКК, и тезисы ЦК к 15-му съезду партии. Собрание, говорит в резолюции, отвергает оппозиционные платформы, как идейно порвавшие с ленинизмом, пытающиеся подменить ленинизм троцкизмом. Собрание считает правильными и отвечающими единодушной воле партии решения пленума о выводе из состава ЦК Троцкого, Зиновьева, нарушивших вторично обещание о прекращении фракционности, ставших на путь раскольнической работы, ведущей неизбежно к созданию противоленинской партии. Собрание считает неприемлемым пребывание в рядах партии членов партии, разделяющих и защищающих явно противопартийные взгляды. Собрание выражает уверенность, что подобно тому, как 10-й съезд партии объявил несоместимыми с принадлежностью к партии анархосиндикалистские взгляды рабочей оппозиции, 15-й съезд также поступит по отношению к социал-демократическому уклону объединенной троцкистской оппозиции, тем более, что она развернула небывалую в истории партии фракционно-раскольническую деятельность в формах, на какие не решалась доныне ни одна оппозиционная группа.

Новые контрольные комиссии на предприятиях.

МОСКВА, 29. Президиум ВЦСПС решил создать 240 новых контрольных комиссий на фабриках заводских предприятиях СССР. Комиссии будут организованы во всех отраслях промышленности. Работа комиссий будет носить временный характер для разрешения отдельных ударных производственных вопросов.

Год тюрьмы за посещение партийной школы.

ВЕНА, 29. Из Будапешта сообщают, что в Деброчине слушался процесс 19-ти летней Юлии Люкаш, обвинявшейся в посещении коммунистической партийной школы. Люкаш приговорена к году тюрьмы.

Гражданская война в Мексике продолжается.

МЕКСИКО, 27. (Тасс). Борьба правительственных войск с отрядами повстанцев продолжается. В сражении близ Оризаба убит генерал, командовавший правительственным отрядом, однако, правительственные войска рассеяли повстанцев. В некоторых районах Мексики поезда по ночам не ходят.

В Румынии не спокойно.

В окрестностях Кишенева произошло столкновение между войсками и крестьянами.

По полученным из Бухареста сведениям, румынское правительство воспретило всякую передачу телеграфных сообщений из Румынии в иностранные газеты.

В виду этого из Румынии поступают лишь разрозненные и недостаточно проверенные сведения по поводу политического положения в стране. По распространявшимся в Вене слухам в Бухаресте арестованы многие оппозиционные и политические деятели, а многим, также подлежащим аресту, удалось скрыться. В окрестностях Кишенева, по слухам, произошло вооруженное столкновение между войсками, крестьянами и сторонниками национально-крестьянской партии. В связи с столкновением, произведено свыше 50 арестов.

Немецкие газеты о ратификации советско-латвийского договора.

БЕРЛИН, 29. Германские газеты публикуют сообщения о ратификации советско-латвийского торгового договора в большей части без комментариев. «Кельнше Цейтунг» констатирует, что ратификация договора является успехом Советского Союза, достигнутым за счет английского разрыва в Риге, несмотря на то, что Англия сильно противодействовала ратификации договора.

Советская выставка в Риге.

РИГА, 29. В Риге открылась выставка советской трудовой школы. Выставка вызвала большой интерес среди Латвийского учительства.

АВТОДОР

Избран совет общества.—В Ленинграде организовано отделение.

Под председательством тов. А. М. Лежavy состоялось собрание учредителей Автодора—Общества содействия развитию автомобилизма и улучшению дорог, устав которого на днях был утвержден правительственными органами.

Тов. Лежава выступил с большой речью, в которой указал на огромное значение механизации местного транспорта и строительства новых дорог. Автодор должен одновременно содействовать индустриализации страны и интенсификации сельского хозяйства.

Сев. Манчжурия под угрозой легочной чумы.

ХАРБИН. В районе станции Яоюан, на линии Сипингай-Таофу-ской железной дороги обнаружен очаг эпидемии легочной чумы. Эпидемия быстро распространяется и захватывает все новые и новые районы. Для охраны северной Манчжурии от развивающейся чумной эпидемии состоялось объединенное заседание представителей харбинской китайской администрации, противочумной организации и представителя врачебно-санитарного отдела КВЖД, на котором постановлено в первую очередь организовать санитарные пункты на ст. Чаньчун и ст. Цицикар. Затем обратиться с просьбой к генералу У—выставить заградительный пост на ст. Цицикар, который бы не пропускал больных лиц в полосу КВЖД.

Черчилль недавно имел мужество заявить, что промышленность Англии «снова находится в состоянии полного расцвета».



Черчилль пьет за расцвет английской промышленности.

Жалобы на депрессию раздают среди предпринимателей текстильной промышленности. О 1920 г. в Англии были вынуждены закрыться вследствие потери иностранных рынков 19% текстильных предприятий.



Нечто, иллюстрирующее „рассвет“ промышленности.

ПРИКАЗ

войскам Сибирского военного округа.

28 октября 1927 года. Город Новосибирск.

Во второй половине сентября этого года, впервые за время существования власти Советов в Сибири, в Канском округе, по постановлению Совета Труда и Оборона СССР, была проведена опытная мобилизация, являвшаяся реальным показателем нашей боевой готовности.

Революционный Военный Совет Сибирского военного округа подвел итоги прошедшей опытной мобилизации. Она в полной мере показала большую революционную сознательность рабочих и крестьян Канского округа, определила их беззаветную преданность Советской власти, дисциплинированность и готовность в любой момент по зову правительства стать на защиту Октябрьских завоеваний.

Полная своевременная явка призываемых на сборные пункты и своевременная постановка лошадей, повозок, упряжи на сгонных и сдаточных пунктах вполне красноречиво подтверждают это.

Особую сознательность и организованность проявили красные партизаны—революционный костяк Канского округа. Таевоисский, Абанский и другие районы в таежных лесах и селах сколотили временные полки, соблюдая воинский порядок по пути следования и со знаменами и плакатами мощными колоннами прибывали на сборный пункт. В тяжелые для всей Сибири годы интервенции и колчаковщины красные партизаны Канского округа вели беспощадную борьбу за Советскую власть.

Часть Красной армии и вся страна, сравнительно быстро ликвидировавшие белогвардейщину в Сибири, в значительной степени обязаны в героической борьбе красного партизанства в тылу противника.

Опытная мобилизация показала, что красное партизанство, а вместе с ним и все трудящиеся Канского округа, будут надежным резервом Красной армии.

Революционный Военный Совет Сибирского военного округа отмечает вполне сознательное отношение к опытной мобилизации и отличное выполнение своих обязанностей со стороны трудящихся Канского округа и передает от имени войск Сибирского округа рабочим и крестьянам Канского округа благодарность.

10 лет Советское правительство ведет и вперед будет вести не на словах, а на деле мирную политику. 10 лет под руководством Всесоюзной Коммунистической партии большевиков, единственная в мире страна Советов успешно ведет социалистическое строительство.

Крепнет Союз рабочего класса с крестьянством — основа нашей силы и победы.

Мы хотим мира. Но мир может быть сорван нашими врагами. Они бешено готовятся к войне с нами. Они ждут удобного случая, чтобы напасть на Советский Союз.

Революционный военный Совет СибВО призывает трудящихся Канского округа наряду с усилением работы на хозяйственном и культурном фронтах, усилить практическую работу по военизации и работу в обществе Осоавиахима.

Революционный военный Совет округа надеется, что если помимо воли и желания Советского Союза война будет нам навязана, то Канские рабочие и крестьяне будут в первых рядах рабоче-крестьянской Красной армии.

Чтобы все бойцы округа знали о том, какое участие принимает рабоче-крестьянское население в деле укрепления обороны страны и укрепления боевой связи Красной армии с рабочими и крестьянами, приказ этот прочесть во всех ротах, эскадронах, батареях и командах.

Революционный Военный Совет СибВО:
Петин, Кожевников и Эйхе.

Создают запасы нефти.

Соединенные Штаты приступают к подготовке запасов нефти на случай войны. Это отразится на вывозе нефти в другие страны, особенно в Англию, которая получает 60 проц. нужного количества нефти из Соединенных Штатов.

Франция сплавляет Польшу крейсера.

Недавно Польшей закуплен во Франции крейсер. В ближайшее время для крейсера будут получены пушки и судно будет заново отремонтировано. Очевидно, Франция сплавляет Польшу те суда, которые ей сейчас не нужны.

Стипендии для школ крестьянской молодежи.

Главсвоцос распределил местами 120 тыс. руб. на стипендии для учащихся школ крестьянской молодежи. Размер стипендий для батраков и сирот определен в 48 руб. и для детей бедноты—в 32 руб. в год. Стипендии будут распределены в первую очередь по тем школам, которые совершенно не имеют стипендий по местному бюджету и затем—по школам с недостаточным количеством стипендий.

Для наиболее рационального использования стипендий во всех школах предложено организовать на добровольных началах коллективное питание. Зав. школами должны оказать учащимся помощь в найме квартир, организации общежитий и в предоставлении возможности приобрести на льготных условиях обувь, одежду и т. п.

ОТОВСЮДУ.

По ходатайству рабочих бышембура франко-русскому медеобработывающему заводу в Ленинграде присвоено имя Ворошилова.

Тверской хлопчатобумажный трест произвел снижение административно-хозяйственных расходов на 25 проц. по сравнению с прошлым годом.

Укрмясотрест решил построить в Луганске мощный холодильный и колбасную фабрику. Стоимость постройки исчислена в 1 миллион рублей.

Во время октябрьских торжеств 19 Брянской губ. будет открыто 10 лечебных учреждений: центральная амбулатория с пропускной способностью до 1.000 человек в день, 7 больниц, 2 ночных санатория и др.

В Ленинскан приехал Анри Барбюсс. Осмотрев восстановительные работы в городе, Барбюсс выехал в Эривань.

ЦС Осоавиахима утвердил положение о курсах начальствующего (постоянного) состава авиационных частей Осоавиахима.

ТОРОПИТЕСЬ

подписаться на «Красный Алтай» на ноябрь м-ц с приложением «фото-газеты», первый номер которой выйдет в октябрьской годовщине.

О неоставке газеты звоните № 18.

„КИНОСИБИРЬ“.

30 октября.

Знаменитая Доротея Дальтон в картине
УКРАДЕННАЯ НЕВЕСТА Драма в 7 част.

СВЕРХ ПРОГРАММЫ последние гастроли известной собирательницы русских народных песен и былин М. С. КАРГАШИНСКОЙ...

Начало сеансов: В будни в 6, 8 и 10 час. веч. В праздн. в 4, 6, 8 и 10 час. Касса открыта за 2 час. до начала.

Извещения.

К десятой годовщине Красной Армии.

Оквоенкомат имеет указания представить к ордену Красного Знамени участников гражданской войны, отличившихся в боях и не получивших таковых ранее...

Указанные товарищи должны не позднее 15 ноября представить в Оквоенкомат заявления с приложением документов...

В понедельник, 31 октября, проводится партерь по ячейкам.

Повестка дня: 1. Отчет Горюков. Комитета ВКП(б). 2. Выборы делегатов на Гор-Рай-Конференцию.

1-й вопрос „Отчет Горрайкома“ проводится по всем ячейкам, кроме 18-й, 23-й, 24-й, 26-й, 27-й, 31-й, 32-й.

Для проведения партдня, кустуются следующие ячейки: 2-я, 28-я, 29-я и 33-я—Клуб Пожарников; 25-я и 35-я—ОкРОНО; 30-я и 14-я—ОкРЗУ; 9-я, 10-я и 34-я—Клуб строителей.

Норму выборов на конференцию от 8-ми действительных членов партии 1 делегат с решающим голосом Зав. Орг. Отд. ЕФИМОВ.

Во вторник, 1 ноября с. г., в 6 часов вечера, в малом зале Окпрофсовета, назначается общее собрание всех секретарей и членов бюро ячеек Осоавиахима и военных руководителей КВЗ города и железнодорожного района.

Повестка дня: 1. О порядке участия ячеек Осоавиахима в проведении годовщины Октября—(тов. Буцко). 2. О результатах обследования городских ячеек Осоавиахима секцией РКИ Горсовета—(тов. Городилов). 3. Отчетные доклады: а) ячейки при ОКРЗУ; б) ячейки при Алтметаллзаводе. 4. Разное.

Ввиду важности вопросов, явка обязательна и без опоздания. 2352 Барнокросоавиахима.

Внимание членов К-та и членов бюро ячеек РОКК (уполномоченных).

В воскресенье, 30-го октября, в 11 час. дня, созывается расширенное заседание Комитета РОКК.

Повестка дня: 1. О массовой работе РОКК. 2. Об участии РОКК-овских отрядов в Октябрьской демонстрации. 3. О перерегистрации членов РОКК.

Приглашаются руководители и слушатели Санкруксов. Отв. Секретарь Воронцовский.

Отв. редактор С. Тихонов

Окрфинотдел

напоминает домовладельцам и домоуправлениям, что 1 ноября с. г. истекает срок для подачи списков ф. № 1 и предупреждает, что за неподачу или несвоевременную подачу означенных списков, виновные в том лица, будут подвергнуты взысканиям штрафа до 100 рублей.

Завед. Окрфо Зуев-Ратников. За Завед. Налоговым П/отделом Шалдин. 2360

За неплатеж налогов и сборов

2-го ноября с. г., в 11 часов дня, во дворе Окрфо, будет продаваться с торгов имущество: Ханина С. В., Попова В. Ф., Красильникова А. М., Куликова И. И., Балабаева П. А., Соха В. Казакова И. Т., Киселева А. Д. и Яковлева А. К.

Чай кирпичный—62 кирп., корова, краски разные, часы карманные, домашняя обстановка, швейная машина и пр.

Того же числа, в 12 ч. дня, будут продаваться дома с надворными постройками: Кудрина С. И., Михайловская ул., № 29, оцененный в 225 руб. и Рухлядьева Н. Ф., ул. Короленко, № 170, оцененный в 435 руб.

Лица, желающие торговаться на строения, обязаны представить справку из Горкомхоза об отсутствии у них жилых строений.

Зав. Налоговым П/отделом ШАЛДИН. Зав. частью взыскания ОЖЕГОВ.

В целях наиболее широкого обслуживания Инспекцией Труда рабочих и служащих, в помещении Округной Камеры Инспекции Труда по вторникам и пятницам, с 5-ти до 7-ми часов вечера, Инспекторами Труда будет производиться прием заявлений от рабочих и служащих и дача разъяснений и справок по вопросам трудового законодательства.

Старший Инспектор Труда Хлопотов. 2368

Барнаульский Округной Финансовый Отдел и Отделение Государственного Банка

объявляют, что приходо-расходная касса при БарОкРФО, на основании соглашения между Наркомфинансом РСФСР и Правлением Государственного Банка от 10 августа с. г., с 1-го ноября с. г. сливается с кассой Барнаульского Отделения Госбанка и все операции по приему и расходованию государственных и местных средств, специальных средств и депозитов, выдаче патентов и отпуску авансодержателям пополнений гербовых знаков—будут производиться с 1-го сего ноября Барнаульским Отделением Госбанка.

Ввиду заключительных действий приходо-расходной кассы, таковая при Окрфо 31-го сего октября операций производить не будет.

Сберегательная Касса № 152 остается при Барокрфо в том-же здании, где ранее была приходо-расходная касса. Заведывающий Барокрфинотделом Зуев-Ратников. 2357

Управляющий Барнаульским Отделением Госбанка Беляев.

2-й СОВКИНО.

Исторический художественный кино-роман из времен Наполеона Бонапарта

30 октября.

СЫН МАДАМ САН-ЖЕН

Картина иллюстрируется усиленным составом музыки.

Сверх программы последние новости:

1) Процесс монархистов-террористов. 2) Землетрясение в Крыму.

Начало сеансов в будни в 6, 8 и 10 ч., в праздн. в 5, 6-30, 8 и 10 час. АНОНС: РЕЙС М-ра ЛЛОЙДА.

АНОНС:

2-й Совкино.

РЕЙС МИСТЕРА ЛЛОЙДА

Режиссер—Д. М. Бассалыго. Сценарий—Д. Смолина. Оператор—Е. Славинский.

ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА:

Глава парох. о-ва „Старый Свет“ м-р Ллойд—з. арт. Е. А. Лепковский. Агент Джон... Р. И. Рудин. „Эдуард“... Б. Н. Буров. Иван—бывш. Врангелевский солдат—Н. ВИТОВТ. Негр—лакэй мистера Ллойда—Чадор Бен-Салли, герой „Крaсн. Дьяволят“. Прачка м-ра Ллойда—Ли-Ден-Тен.

Кино-театр „ГОРН“

Пушкинская, № 63.

30 октября

В нашем театре демонстр. грандиозн. 4-х сериал. боевик:

3-я серия. ОТРЕЗАНЫЕ ОТ МИРА 1-й раз в Барнауле.

С участием Вильямс Десмонд и Эйлин Седжвик. Начало в будни в 6-30, 8 и 9-30, в праздники в 4, 6, 8 и 9-30 веч.

ЭКСТРЕННОЕ ОБЩЕЕ СОБРАНИЕ

членов Барнаульского Промыслового Кредитного Товарищества, несостоявшееся 23-го октября, СОСТОИТСЯ 30-го октября, в 12 часов, в зале Горсовета. 2336

При спиртоводочном магазине № 801, находящемся на улице Льва Толстого, № 38, ИМЕЕТСЯ СВОБОДНОЕ СКЛАДОЧНОЕ ПОМЕЩЕНИЕ. Об условиях сдачи такового можно справиться в конторе Барнаульского спиртоводоч. завода № 3, по Сибирскому проспекту. 2363

Вновь получена и поступила в продажу ФАРФОРО-ФАЯНСОВАЯ и ХРУСТАЛЬНАЯ ПОСУДА: всевозможные блюда, тарелки, латки, чайные чашки, кружки, бокалы, чайники, сливочки, графины, рюмки, стаканы, разные вазы, а так-же железо-скобяные, строительные и москательные товары. Базар, Барнаульское Торговое Товарищество. 2284

ДОМ ПРОДАЕТСЯ. Можно променять. Партизанская ул., № 160. 2343

Сдается квартира особняк. Никитинская, № 3. Спросить: Пролетарская, № 138. 2359

СДАЕТСЯ ОСОБНЯК 3 комнаты с кухней. Ул. Анатолия, р. № 74. 2356

СПЕШНО продается: полукровная матка, крытая чистокровным рысаком, коза с козленком и нетель на племя. Гоголевская, № 36. 2317

БУХГАЛТЕР с многолетней практикой дает уроки БУХГАЛТЕРИИ (практики). Ул. Анатолия, № 28. 2317

Потерялась собака понтер-самка, черная, грудь дымчатая. Сообщить: 2-я Алтайская, № 19. За укрывательство буду преследовать.

ДИНАМО. ВСЕ ДЛЯ СТРЕЛКОВОГО КАБИНЕТА: ПЛАКАТЫ, СТАНКИ, СТВОЛИКИ, ПАТРОНЫ Лонг, Флобера.

Октябрьский смотр. Редакция газеты „Красный Алтай“ проводит Октябрьский смотр всех районов нашего округа. Товарищи-крестьяне! пишите о всех достижениях советской деревни. Редакция.

ВСЕ ДОЛЖНЫ ВИДЕТЬ художественную фильму Кафе Фанкони в театре „Киносибирь“: 1, 2 и 3 ноября.

2-й СОВКИНО. 30 октября 1-й раз в г. Барнауле. 3 серии, 22 части В ОДИН СЕАНС. ДОМ НЕАВИСТИ В главн. роли Пирль Уайт. Только 2 сеанса: 1-й в 6 ч., 2-й в 10-30 в.

Т-во СБЫТ. Имеет в оптово-розничной продаже: СВЕЖИЕ ЯБЛОКИ и ДРУГИЕ БАКАЛЕЙНЫЕ ТОВАРЫ. 2326

К СВЕДЕНИЮ ШКОЛ и БИБЛИОТЕК. Принимается к исполнению переплет всевозможных книг по цене от 20 коп. за шт. ТИПОГРАФИЯ Изд-ва „Красный Алтай“.

ОТКРЫТА МАСТЕРСКАЯ ДАМСКИХ ШЛЯП С. М. Фишман. Пушкинская ул., проти кино Г.РН. Прием заказов и переделка, имеются готовые шляпы всевозможных фасонов. 2062

Внимание дам В парикмахерской при Комхозе ВОЗОБНОВИЛИ РАБОТУ дамский мастер—Зимин и мужской—Устинов. Бывш. мастер. Фишман. Работа производится с 8 час. утр до 10 час. веч. без перерыва. 2347

Бр. КУЗНЕЦОВЫ и КО. Базар. Заказа для рам и столов, оконное стекло, алебастр, цемент, купоросное масло, мыльная с-да и всевозможные хозяйственные товары. 2325

ДОМ ПРОДАЕТСЯ 5-я Алтайская, № 127. 234 Отдаются 2 комнаты 2 й Прудской, № 32, верх. 236 ГИТАРЫ, МАНДОЛИНЫ и БАЛАЛАЙКИ ПОКУПАЕМ. С предложениями обращаться с 4-х час. веч., Короленко, № 105, Красный Уголок.

БУХГАЛТЕР с 30 л. стажем желает получить место. Предложение: ул. Короленко, № 118, Иванову. 2338

Врачебный указатель. ЗУБНОЙ ВРАЧ И. З. ПЕРЕЛЬСОН. Улица Короленко, № 76. Прием больных с 10 ч. утра до 6 час. вечера. Пломбирование, лечение, удаление зубов (без боли), искусственные зубы на научные, золотые мосты, коронки. 1426

ВРАЧ М. О. Шписман. Ул. Интернациональная (б. Сузунская). № 108, низ. Лечение острой и хронической гонорей (триппера), их осложнений, сифилиса, болезней кожи и волос. Прием ежедневно: утром—от 10 до 12. вечером—от 4 до 8 ч., в праздники, по утрам от 10 до 11 1/4 ч. 1999

Зубной врач К. Г. КУРСКАЯ Интернациональная, № 159. Лечение, пломбирование, удаление зубов, искусственные зубы золотые коронки. Прием с 10 до 12 часов утра. 20

Врач И. Л. БРАНДТ. Анатолия (б. Павловская), № 112. Ушные, носовые и горловые болезни. Прием с 8 до 10 ч. утра и с 5 до 7 ч. вечера, кроме дней отдыха. 2244

ЗУБОВРАЧЕБНЫЙ КАБИНЕТ Станислава Петровича Хоенского. Прохлаторский (близ. Борск.) № 68, 6-й дож от Моковок к Могайкову. Прием с 10 до 12 час. и с 3 час. до 6 час. вечера. Безболезненное удаление зубов и корней, пломбирование, чистка зубов от впаляного камня и специальная лаборатория по изготовлению искусственных зубов разн. систем. 1254

ТИПОГРАФИЯ Из-ва „Красный Алтай“, покупает МЫТую ТРЯПКУ. Короленко, № 105.

ПЛАКАТЫ, ПОРТРЕТЫ, ЛИТЕРАТУРА к 10-ти летию Октябрьской Революции имеются В БОЛЬШОМ ВЫБОРЕ. Заказы направлять: Барнаул, Сибкрайиздат.

Производство ФОТО-ПЛАСТИНОК и БУМАГ „ПОБЕДА“ г. Новосибирск, Красноярская, № 66. Предлагаем вновь выпущенную нами в продажу БРОМО-СЕРЕБРЯНУЮ БУМАГУ и ОТКРЫТКИ хорошего качества, равных поверхности, на специальной фабричной баритовой подложке, дает сочные отпечатки и прекрасно тонируются. Проба высылается за 50 копеек. Иногородные заказы выполняются по цене 10 руб. при заказе в 25 прощ. 2355 В. С. Пальшина и С. И. Мотренин.

ШТЕМПЕЛЯ и ПЕЧАТИ изготовляет типография Издател. „Красный Алтай“ Барнаул, Короленко, № 10.. Иногородные заказы высылаются наложенным платежом. Требуется образцы штемпелей и печатей с указанием цен БЕСПЛАТНО.